

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дорожное приключение

Всё было банально. Мы с ним познакомились на сайте знакомств. Я намеренно поставила в графе «Пристрастия» — «БДСМ». У него стояло то же самое. Потому мы и списались. Сначала просто делились друг с другом своими пристрастиями в сексе. На самом деле, ни он, ни я не были настоящими БДСМ-щиками. Так, обычная ваниль. Одна из фантазий у нас совпала — мы оба любили жесткий минет.

Вначале мы просто обменивались фантазиями о том, как это было бы, если бы мы встретились. Но с каждым разом было всё труднее удержать себя от глупостей — хотелось встать и поехать на встречу с этими фантазиями. И в один из вечеров я не выдержала, предложила ему встретиться, прямо сейчас. Мои трусики были уже насквозь мокрыми от смазки, и в таком состоянии думать о последствиях моей смелости было просто невозможно. Он сразу согласился — понятно, что он и сам этого давно хотел.

Мы договорились встретиться в центре города, у остановки. Он назвал мне номер своей машины. Условие было такое: я подхожу к его машине, молча сажусь на переднее сидение и, не говоря ни слова, тут же начинаю делать ему глубокий минет. Это условие меня жутко завело. Я понятия не имела — как он выглядит, а он не знал, как выгляжу я. Я, конечно, помнила номер машины, но все-равно было жутковато — а вдруг я сяду не в ту машину? Но я уже ничего не могла поделать с собой.

Я вышла из дома и села на автобус. Как он и приказал, я надела короткий топ и мини-юбку. Трусиков на мне не было. Это было его второе условие. Или лучше сказать «приказ»? Мне больше нравилось думать, что это приказ. Передвигаться без трусиков — очень трудно, особенно если из тебя постоянно течет смазка и обильно смазывает ноги. Я очень надеялась, что от меня еще не пахнет смазкой, и люди в автобусе ничего не заметят.

Я вышла на нужной остановке и пошла вдоль дороги, разглядывая номера припаркованных машин. Ноги уже просто дрожали от возбуждения, предвкушения и страха. Губы тоже дрожали. Вот я иду, в центре города, одета, как последняя шлюха, между ног всё хлюпает и ноги трутся друг о друга, размазывая смазку. А сейчас я должна буду сесть в машину к совершенно незнакомому мне мужчине и молча отсосать ему — отсосать так глубоко, как он этого захочет. Голова кружилась от понимания, насколько я конченная шлюха, в глазах был туман. И тут я увидела нужный номер машины. Адреналин сразу ударил в голову. Я даже подумала — а может, пройти мимо, сделать вид, что это не я, сесть на автобус и поехать домой? Хватит с меня приключений.

Но я понимала, что не удержусь и сяду в эту машину.

Я подошла и открыла дверь. За рулем сидел высокий стильный худощавый парень, мышцы на руках прокачаны — видимо, ходит в спортзал. Он просто смотрел на меня. Молча и как бы немного удивленно. Выражение лица было такое, будто он спрашивал: «Что вам нужно?» Я подумала, что всё-таки случилось то, чего я и боялась — я ошиблась машиной. Я всё еще стояла, нагнувшись, и не могла понять — он это или нет? Я никак не могла решиться сесть. Тут у него на лице мелькнула ухмылка. И я поняла — это он. Тогда я решилась — резко, чтоб не передумать, села на сиденье и закрыла дверь. Машина тут же тронулась.

Я хотела что-нибудь сказать — как-то странно было начинать сразу отсасывать ему. Но уговор есть уговор. Его глаза как будто проверяли меня на «слабо»: смогу ли я выдержать его

условие? Поэтому я просто наклонилась к его брюкам и начала расстегивать ремень. Он только поднял брови и продолжал невозмутимо вести машину. Я справилась с ремнем, расстегнула джинсы и достала из трусов его член. Он давно стоял. Большой и длинный. Я тут же насадила на него губами. В ушах шумело, сердце колотилось, как сумасшедшее — я сосу член человека, которого вижу впервые, причем даже не перекинувшись с ним хотя бы парой слов. Я чувствовала себя реальной шлюхой. И это заводило.

А он продолжал всё так же невозмутимо вести машину. Только положил руку мне на голову и вдруг резко надавил. От этого моя голова насадилась на его член так, что он проник мне в глотку, я поперхнулась и закашлялась. Из глаз потекли слезы, а изо рта слюна. Я быстро убрала голову в сторону, чтоб освободить мою глотку от его длинного члена.

Он дал мне отдышаться, а потом грубо взял меня за волосы и снова насадил ртом на свой огромный член. Я старалась сосать как можно лучше, чтоб доставить ему удовольствие и чтоб он больше не заставлял меня брать его в рот так глубоко. Но это не помогло. Он снова положил руку мне на голову и снова нажал так, чтоб его член оказался глубоко в моей глотке. Я снова подавилась, попыталась высвободиться, но на этот раз он не разрешил мне этого сделать. Он грубо схватил меня за волосы и жестко давил и давил вниз — пока его яйца не уткнулись в мой нос. Мне нечем было дышать, горло горело огнем, из глаз текли слезы, тушь уже давно размазалась по лицу, как и губная помада. Но я подумала: «Ты же сама этого хотела! Ты так давно об этом мечтала! Наслаждайся!» И я стала наслаждаться своим полным подчинением, тем, что я должна терпеть боль, задыхаться, давиться членом и измазываться в собственной слюне — раз это доставляет удовольствие мужчине. В этом был особый, извращенный кайф, кайф осознания себя рабыней, вещь для удовольствия, кайф полного подчинения.

Он так трахал меня в рот довольно долго. Или мне так показалось? Он давил на мою голову, я глотала его член. Горло горело огнем, я пыталась задержать дыхание насколько это было возможно, но он был очень жестким: как бы долго я ни задерживала дыхание, он все-равно держал меня за волосы еще дольше. Он наслаждался моими попытками высвободить голову, когда дыхание у меня все-таки заканчивалось. Он давил всё вниз и вниз пока я не начинала издавать рвотные звуки, пока из меня не начинала обильно течь слюна. И только тогда он меня отпускал. Ровно на секунду, чтоб я успела набрать воздуха перед тем, как он снова забьет свой член поглубже мне в глотку. Уже через несколько минут такой жесткой ебли в рот я была вся перемазана собственной слюной. Несколько раз слюна вытекала у меня из носа — а это ощущение не из приятных. Горло горело, голова кружилась, ноги дрожали. И я не знала — чего я больше хочу: чтоб всё это закончилось или чтоб он продолжал еще и еще насиловать мой рот.

Тут он схватил меня за волосы и резко потянул мою голову наверх. Я вскрикнула от боли.
— Сядь!

Это были его первые слова. Голос был хриплым. Видимо, от возбуждения. Я откинулась на сидение.

— Сними топик!

Я удивленно посмотрела на него. Пока он ебал мой рот, мы выехали за город и ехали по трассе. Но машин на ней было полно. Если я сниму топик, это обязательно заметят встречные водители.

— Может быть, потом? — спросила я.

Тут же мне по лицу прилетела хорошая пощечина.

— Я сказал, сними топик, тварь!

Я почувствовала, что игра продолжается. И еще поняла, что я краснею, сильно. Я медленно стянула с себя топик. Никогда не любила эксгибиционизм...

Его руки тут же стали грубо лапать и мять мою грудь. Он скрутил сосок и я вскрикнула. Его рука перешла к другому соску, и я вскрикнула еще раз.

— Ты хорошо сосала, — сказал он и впервые за весь вечер улыбнулся. — Я думал, ты испугаешься, не сядешь в машину. Видела бы ты, какие у тебя были в тот момент глаза!

Он довольно улыбался.

— Ну что, не устала?

Я помотала головой.

— Тогда продолжим?

— Давай.

— Поласкай свои соски. Они у тебя, вижу, чувствительные.

Я ехала с голой грудью по оживленной загородной трассе, лицо измазано слюной, волосы спутаны. Отличная картинка! Я взялась обеими руками за соски и стала их тереть.

— Нет! Не так! Слишком слабо!

Он отбросил мои руки и стал сам выкручивать мои соски, заставляя меня выгибаться на кресле и стонать от боли, смешанной с наслаждением.

— А теперь положи ноги на панель.

— Не поняла...

Бам! Снова пощечина!

— Я сказал! Положи! Ноги! На панель! Шлюха!

Я решила подчиняться до конца. Хотя терпеть не могу секса напоказ. Я положила ноги на панель.

— А теперь раздвинь их! Шире! Еще шире! Вот так!

Картинка становилась все лучше и лучше. Оттраханная в рот шлюха с голой грудью (и, между прочим, горящими от выкручиваний сосками) разложила свои ноги прямо на панели. И это при том, что я без трусиков и теку, как последняя сучка.

— Засунь палец в рот и соси!

Я послушно выполнила это.

Тут мимо нас пронеслась машина. Водитель смотрел прямо на меня, ухмылялся и громко сигналил. Я чуть не сгорела от стыда! Хотела убрать ноги с панели и надеть топ, но подумала, что схлопочу еще одну пощечину. И, в конце концов, я ведь сама решила играть в эту игру до конца.

Он смотрел на меня и улыбался. А потом он засунул палец мне в рот. Я стала его жадно облизывать. Тут в моем рту оказался второй палец, за ним третий, и вот он уже толкает мне в рот целую руку. Он проталкивал её так далеко, что заставлял меня снова задыхаться и давиться. У меня снова потекла слюна. А он толкал все глубже, пока у меня не начались рвотные позывы. Тогда он дал мне передышку пару секунд и продолжил снова. В эти минуты я думала только о своих ощущениях и совсем перестала обращать внимание на встречные машины. Хотя многие проезжали, глядя прямо на меня и сигналили нам. Но мне уже было все-равно: в моей глотке орудовала рука моего мучителя, горло снова горело огнем, из глаз снова текли слезы, я кашляла, задыхалась, давилась слюной и наслаждалась своим

унижением. Помню, как какой-то водитель проезжая мимо крикнул: «Так держать!», а другой крикнул: «Трахни её!» Меня приятно возбуждала вся эта ситуация.

Наконец, мы остановились на обочине возле леса. Машин вокруг больше не было. Он вышел из машины, а я осталась сидеть. Мне хотелось, чтоб он грубо выволок меня с моего места. И он сделал именно то, чего я хотела. Открыл дверь, взял меня за волосы и заставил встать. Потом он завел мне одну руку за спину, заставив низко наклониться, и в таком положении повел к капоту. Он уложил меня голой грудью на капот и грубо задрал мне юбку, а потом без лишних церемоний засунул пальцы прямо в мою мокрую пизденку.

— Ничего себе! — Было видно, что он и вправду удивился. — Ты там такая мокрая!

Он продолжал держать мою руку, заставляя меня утыкаться лицом в капот. Свободной рукой он начал шлепать меня по попке.

Это была моя фантазия. Я писала ему о ней в нашей переписке. И вот, видимо, он решил сделать мне подарок. Сначала шлепки были легкими и терпимыми. Но потом он, кажется, начал входить во вкус. Он шлепал меня всё сильнее и сильнее — так, что я уже даже начала вскрикивать после каждого удара. Но этого, похоже, ему показалось мало. Он отпустил меня ненадолго и вытянул ремень из джинсов. А потом снова загнул меня раком на капоте, заставив уткнуться в него лицом, и начал пороть меня ремнем. Я не могу объяснить, почему я испытывала такой кайф от этой порки. Мне было действительно больно, по-настоящему. Я кричала и плакала. Чтоб я никого не привлекла своими криками, он затолкал мне в рот свои трусы. И вот я стою, распластанная на капоте, с голой грудью, с мужскими трусами во рту, мокрыми от моей слюны. На лице у меня засохшая слюна, из глаз бегут слезы. Я пищу от каждого удара, попка горит огнем. А он всё хлещет и хлещет по ней без остановки, как будто ему нравится наслаждаться моим мычанием. А мне почему-то нравится наслаждаться всем этим.

Когда мои коленки стали просто дрожать от боли и наслаждения, он прекратил порку. Провел ладонью у меня между ног — смазки там накопилось за это время прилично. А потом этой же ладонью он провел по моему лицу. Отлично — теперь я пахну еще и своей смазкой. Дальше некуда.

Он снова грубо схватил меня за волосы и потащил в машину. Разложил меня на заднем сидении так, чтоб моя голова запрокинулась вниз, и начал грубо долбить меня в распухший от ебли ротик.

После порки у меня даже не было сил ему сопротивляться. Я просто старалась пошире раскрыть горло, чтоб он без труда мог войти в меня. Он был в своем стиле — держал меня за волосы или за уши и натягивал на свой длинный член — трахал грубо и глубоко до тех пор, пока я не начинала задыхаться и издавать рвотные звуки. () После этого — пару секунд передышки, и всё по новой! Слюна текла из моего рта и стекала прямо мне на глаза и на нос. Я помню, что видела такие сцены в порно. Но ощутить это всё на себе — вот это эмоции! Нос и глаза залиты липкой слюной, волосы тоже в ней, а в глотке орудует длинный член, и мой мучитель не дает мне даже 3 секунд передышки!

Мне казалось, это никогда не кончится, и тут он со всей силы прижал мою голову к своему члену, я задыхалась, попыталась вырваться, но он схватил меня за волосы и притянул так сильно, что в этом положении я вырваться не могла. Я задыхалась, мне казалось, меня сейчас вырвет, а он вдруг начал кончать. Он застонал, а его сперма толчками стала выстреливать мне прямо в глотку. Она залилась мне так глубоко, что часть спермы даже вытекла из моего носа.

Такое я испытывала впервые в жизни. Меня это безумно возбудило. Я тут же запустила пальчики в клитор, и буквально за пару секунд тоже кончила таким бешеным оргазмом, которого у меня давно не случалось.

И вот я лежу на спине в машине с раздвинутыми ногами, с залитым спермой и слюной лицом, с размазанной по лицу тушью и губной помадой, с голой грудью. Оттраханная в рот по полной совершенно не знакомым мне мужчиной. Настоящая шлюха, как я и хотела.

Он аккуратно помог мне подняться, усадил и нежно поцеловал.

— Ты была супер. Может, поедem выпьем по чашечке кофе?

— Я бы не против, но я в таком виде...

Он молча достал из машины влажные салфетки. Я привела свое лицо и прическу в приличный вид, и мы поехали назад в город. Там мы посидели за чашечкой кофе, еще раз обсудили наше «дорожное приключение» и договорились встретиться, чтоб воплотить в жизнь еще парочку наших фантазий.